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MODLITBA PAPEŽE LVA 
K ROKU SVATÉHO FRANTIŠKA 
 
Svatý Františku, náš bratře, ty, 
který jsi před osmi sty lety šel vstříc 
sestře smrti jako smířený člověk, 
přimlouvej se za nás u Pána. 
 
Ty, který jsi v Ukřižovaném 
u svatého Damiána našel pravý 
pokoj, nauč nás hledat v něm pramen 
veškerého smíření, jež boří 
všechny zdi. 
 
Ty, který jsi neozbrojený 
překročil hranice války a 
neporozumění, dej nám odvahu 
stavět mosty tam, 
kde svět staví hranice. 
 
V této době, sužované konflikty 
a rozdělením, pros, abychom se 
stávali tvůrci pokoje: 
neozbrojenými a odzbrojujícími svědky 
pokoje, jenž pochází od Krista. 
 
Amen. 
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4. neděle postní 
15.března LP 2026 

Barva fialová. Mše vlastní. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Hospodin je můj pastýř, nic nepostrádám. 
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Hudební doprovod o velikonočním triduu v pouchovském kostele 

O letošních Velikonocích budu z ostatních pracovních důvodů mimo Hradec Králové, 
můžeme se proto těšit na osvěžující změnu v pojetí hudebního doprovodu. 

Na Zelený čtvrtek bude liturgii doprovázet František Novák, kterého si z našeho 
kostela pamatujeme, než se odstěhoval s rodinou do Třebechovic, společně se svými 
kolegyněmi, také profesionálními hudebnicemi. 

Obřady Velkého pátku, Vigilie a liturgie Slavnosti zmrtvýchvstání Páně bude mít po 
hudební stránce ve své režii nový regenschori z kostela Nanebevzetí Panny Marie, 
Václav Uhlíř ml. za přispění obětavých členů naší scholy. 

Velice si vážím ochoty jedněch z nejlepších varhaníků a sbormistrů v diecézi, nasadit 
se v našem kostele. A to ještě o Velikonocích, kdy varhaníci, podobně jako duchovní, 
nevědí, co dříve. Já se letos pokusím vypomoci příležitostně v pohraničí. 

Když „mám slovo“, dovolte ještě krátký komentář ke koncepci liturgické hudby v 
pouchovském kostele. Naše nové varhany se zabydlely v prostředí kostela lépe, než 
se při dokončení čekalo, na změny vlhkosti a teploty reagují dobře. Navzdory tomu, že 
nástroj je opravdu nově postaven, se rozlaďuje málo a snáší se s námi všemi dobře. 
Velmi tomu prospěla také změna technologie vytápění kostela, respektive zrušení 
horkovzdušného vytápění a zavedení „ohřívání“ věřících. Pro varhaníka jsou možnosti 
volby barev zvuku, techniky hry a spolehlivosti nástroje násobně větší. Věřím, že to 
oceňujete i jako posluchači. (Já jsem měl možnost slyšet varhany zespodu při mši jen 
jednou, je to velký rozdíl oproti kůru.) Ještě jednou děkuji všem dárcům a pracantům. 

Stabilní hudební doprovod se nám daří zajistit pouze na neděli, většinou se doprovází i 
sobotní mše s nedělní platností. Pokud mají páteční setkání spojené se mší u nás 
františkáni, daří se zejména díky Vojtěchu Šafrankovi doprovázet i zde. Bohoslužby ve 
všední dny jsou bohužel pro nás nedosažitelné, hraje se jen sporadicky a dlouhodobě 
se nedaří sehnat nikoho, kdo by si za varhany sedl. Narůstající oblibě se těší Večery 
chval, kterým se věnuje Lukáš Vízek se svojí kapelou. 

S novým rokem jsem přestal, snad dočasně, organizovat rytmické bohoslužby, jež 
bývaly na 1. neděli v měsíci. Členové naší scholy jsou už často rodiči, pro řadu z nich i 
pro mě je komplikované se v neděli, ve volný den, dostat se všemi na brzkou ranní 
mši; nedává nám smysl ani trhat rodinnou účast, když k tomu není objektivní důvod. 
Rytmika je navíc vždy spojena alespoň s krátkou zkouškou, která samotné mši 
předchází. S nadějí vyhlížím slíbený posun času bohoslužby, už půl hodiny je v tomto 
velké usnadnění, i když se to tak nemusí zdát. 

Matěj Havel 

 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

 

Čtvrtá neděle postní (Laetare)      15. 3. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Josefa Duška, dceru Hanku a celou rodinu. 

v 9:30 na Rožberku – za živé a + z rodiny Kubištovy a Minaříkovy. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

čtvrtek Slavnost sv. Josefa, Snoubence Panny Marie 

neděle Pátá neděle postní 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

16.3. 

v 7:30 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – za + Ivanu Sedláčkovou, živé a + z rodiny. 

Úterý 

17.3. • Mše svatá ve farnosti dnes není. 

Středa 

18.3. 

v 8:00 – Rožberk – na úmysl dárce. 

 v 18:00 - Pouchov – za dar zdraví a Božího požehnání pro rodinu. 

Čtvrtek 

19.3. 
v 17:00 – Rožberk – k poctě Ducha Svatého a všech svatých za kněze, celou 

širokou rodinu, duše v očistci a nenarozené děti. 

Pátek 

20.3. 

v 8:00 - Lochenice – mše svatá nebude! 

v 17:00 - Rožberk – za + Emilii Koletovou a živé členy rodiny. 

v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl.  - Františkáni 

Sobota 

21.3. 
v 18:00 - Pouchov – za doc. Zdenka Dytrta. 

Neděle 

22.3. 

v 8:00 – Pouchov – za Blaženu a Josefa Mužátkovy, + syna Josefa a + rodiče 

z obou stran a sourozence. 

v 9:30 – Rožberk – za živé a + z rodiny Štikovy a na dobrý úmysl. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

Sbírka na plošné pojištění našich farností 

bude příští neděli 22. 3. 2026, prosím, abyste na tento důležitý účel štědře pamatovali. 

 

Křížové cesty v postní době 

V postní době budou křížové cesty na Pouchově o nedělích pouze po ranní mši svaté a v pátek 

před bohoslužbou od 17:30. Na Rožberku budou křížové cesty v pondělí a ve čtvrtek od 16:30. 

V neděli 22. 3. 2026 bude od 15 hod křížová cesta ve Smržově. Zvu vás k tradiční nejen postní 

modlitbě. 

 

Odpustky k 800. výročí úmrtí sv. Františka z Assisi 

Podmínky k získání a odpustků a seznam míst včetně našeho farního kostela najdete na farním 

webu a na nástěnkách. Odpustky můžeme získat pro sebe nebo je nabídnout pro duše v očistci. 

Více na: https://pouchov.farnost.cz/clanek/165-jubilejni-rok-sv-frantiska-z-assisi--odpustky-

pouchov. V kostele jsou k dispozici obrázky s modlitbou papeže Lva k této příležitosti. 

Omlouvám se za chybu, že jsem modlitbu připsal papeži Františkovi. 

 

Setkání seniorů 

bude ve čtvrtek 19. 3. od 10 hod na faře. Srdečně zveme se sestrou Helenou. 

 

Setkání Net for God a setkání františkánských terciářů 

První akce bude ve čtvrtek 19. 3. od 19:30 na faře a druhá v pátek 20. 3. od 15:30 tamtéž. 

 

Postní duchovní obnova 

se sestrou Janou Svobodovou FMA bude v naší farnosti v sobotu 28. 3. 2026 od 15 hod na faře. 

Srdečně zveme.  

Od neděle 29. 3. do středy 1. 4. 2026 vždy od 16 do 18 hod bude ve farním kostele rozšířená 

příležitost ke svátosti smíření. 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 15. 3. 2026 bude od 19:30 ve farním kostele příležitost k tiché adoraci a příští neděli 

bude Večer chval. Srdečně zvu. 

 

 

 

 

Lektoři příští neděle 22. 3. 

Pouchov Eliška Voláková Rožberk Marie Hesounová 

 Lenka Voláková  Falta František 

 Libuše Hovorková  Pavel Hesoun 

https://pouchov.farnost.cz/clanek/165-jubilejni-rok-sv-frantiska-z-assisi--odpustky-pouchov
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